

Decemberi események az iskolában

Az év utolsó hónapjához érkeztünk. December már igazi téli hónap, amelyet a karácsonyra való készülődés jellemez. Az iskolában is hangolódunk a közelgő ünnepekre. Advent minden vasárnapját követő hétfőn meggyújtjuk az iskola koszorúján is a gyertyákat, amit a gyerekek rövid műsora kísér. Az osztályok karácsonyi díszekbe öltöztették a termeket. Azonban idén az ünnepekre készülés nem hagyományos. A megszokott mézeskalács és gyermekpuncs illata most nem tölti be a folyosókat, a karácsonyi kézműves foglalkozás csak csoportonként történhet, és nem rendezhetjük meg az egész falunak bemutatásra kerülő karácsonyi műsort. Ebben a helyzetben mindenkinek vállalnia kell, hogy a hagyományait egy kis időre megszakítja, és elsősorban lelkében készül a karácsonyra, Jézus eljövételére.

A gyerekek nagy öröme december 07-én mikulásfutással kezdtük a napot, majd megérkezett a Mikulás, akit a gyerekek már nagyon vártak. December 04-én a diákönkormányzat Csibeavatón fogadta az 1. osztályosokat. Egy pályázat keretében arra kértük tanulóinkat, hogy újrahasznosított anyagokból készítsenek karácsonyi díszeket, amelyekkel otthonaikat feldíszíthetik. Számos, ötletes alkotás született.

Minden alkalmat megragadunk arra, hogy a gyerekek megtanulják, megéljék az ajándékozás, adományozás örömét. A Fido Bácsi Alapítvány (kutyamenhely) részére gyűjtést szerveztünk, hogy segítsük a menhelyen élő állatok ápolását, gondozását. Köszönjük minden tanulónak, szülőnek és a falu lakosságának a bőséges adományokat.

Nagy öröm volt idén is, hogy Karácsonyi MosolyManóként segíthettünk szegénysorsú gyerekeken. Már 3. éve, hogy ilyenkor karácsonykor iskolánk tanulói összeszedik jó állapotú, megunt játékaikat és beleteszik egy-egy dobozba. Gyűjtésünk eredményeként 45 darab ajándécsomagot vittek el iskolánkból a rászoruló gyermekeknek. Ezúton szeretnénk megköszönni tanulóinknak és a segítő szándékú szülőknél, hogy hozzájárultak 45 kisgyermek boldogságához! Az adománygyűjtés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közösen szervezésében, az EMMI Köznevelésért Felelős Helyettes Államtitkársága és a GLS Hungary csomaglogisztikai szolgáltató támogatásával valósult meg.

A győr-ménfőcsanakai Nefelejcs Lakásotthon kis lakói azt kérték karácsonyra, hogy minél több képeslapot szeretnének kapni a világ minden tájáról. Tanulóink csatlakoztak ehhez a kezdeményezéshez.

Tanulóink is kaptak karácsonyi ajándékot. Lukács Jánosné szaloncukorral lepte meg a gyerekeket. A Lakiteleki Népfőiskola Alapítvány, Lezsák Sándor képviselő úr felajánlásából 160 db könyvet ajándékozott iskolai könyvtárunknak.

Az áhított téli szünet december 21- január 03. között lesz. Az utolsó tanítási nap december 18., az első pedig január 04. A szünet kiváló alkalom, hogy a család sok időt töltsön együtt, közös programokat szervezzen.

Az iskola dolgozói és tanulói nevében mindenkinek boldog, békés, áldott karácsonyi ünnepeket kívánok.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

